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WSZYSCY ZAINTERESOWANI

UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: zamówienia o wartości mniejszej niż 130.000,00 PLN lub wyłączonego spod 
stosowania przepisów ustawy – Prawo zamówień publicznych Świadczenie usługi 
dostępu do sieci Internet w technologii LTE do placówki Obwodu Drogowego w 
Mikołowie, ul. Fitelberga 1, 45-195 Mikołów

Nr postępowania: OKA.Z-15.2431.15.2025

Pytanie nr 7
Czy Zamawiający potwierdza, że wskazana gwarantowana minimalna prędkość transmisji: 
pobieranie to 10 Mb/s czy może doszło do pomyłki i wartość jest wyższa
Odpowiedź do pytania nr 7:
Zamawiający potwierdza, że wskazana gwarantowana minimalna prędkość transmisji 
pobierania wynosi 10 Mb/s (zgodnie z punktem II OPZ).

Pytanie nr 8
W ocenie Wykonawcy aktualnie obowiązujący termin składania ofert przypadający na dzień 
17 września 2025 roku jest niewystarczający na przygotowanie rzetelnej i konkurencyjnej 
oferty.
Wykonawca pragnie dołożyć wszelkich starań by oferta, którą przygotowuje 
w postępowaniu spełniła wszystkie wymagania Zamawiającego oraz by była ona dla 
Zamawiającego maksymalnie korzystna. Czy w związku z powyższym Zamawiający wyrazi 
zgodę na przedłużenie terminu składania do 19 września 2025 roku?
Odpowiedź do pytania nr 8
Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert. Nowy termin 
składania ofert 19 września 2025 r do godziny 12OO.

Pytanie nr 9
Zamawiający w OPZ wskazuje na dostęp do sieci Internet w technologii LTE natomiast 
w projektowanych postanowieniach umowy jest informacja o zestawieniu łącza 
kablowego. Czy Zamawiający potwierdza, że dostarczenie karty SIM z nielimitowanym 
Internetem LTE: 1) spełnia wymagania zamówienia, 2) Zamawiający nie będzie rozliczał 



Wykonawcy z gwarantowanych parametrów przepustowości? Sieć komórkowa ze względu 
na jej bezprzewodowych charakter, cechuje się wszystkimi typowymi problemami 
w dotrzymaniu jej jakości jak interferencje, odbicia, tłumienie, odległością pomiędzy 
odbiornikiem i nadajnikiem, również ilością użytkowników korzystających z tej sieci 
w danym czasie. Zapewnienie jakichkolwiek gwarancji w sieci, której parametry w tak 
dynamiczny i nieprzewidywalny sposób mogą się zmieniać będzie prowadził do pogarszania 
się parametrów transmisji danych w tej sieci oraz w znacznym stopniu do zmniejszenia 
przepustowość, a w skrajnych przypadkach może skutkować całkowitym brakiem dostępu. 
Sieć komórkowa z założenia projektowana jest do realizacji połączeń dla każdego 
użytkownika, zarówno komercyjnego jak i biznesowego, bez wskazywania szczególnego 
priorytetu, traktująca co do zasady wszystkich jej użytkowników w jednakowy sposób. Czy 
w związku z powyższym Zamawiający zrezygnuje z rozliczania Wykonawcy za nie 
dotrzymywanie parametrów na tego typu łączach? Gwarantowaną minimalną prędkość 
transmisji: pobieranie 10 Mb/s,
Odpowiedź do pytania 9
Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zapewnił (zgodnie z punktem I OPZ):

 Nielimitowany dostęp do Internetu,
 Jeden stały adres IP,
 Gwarantowaną minimalną prędkość transmisji: pobieranie 10 Mb/s,
 Stałą opłatę abonamentową przez cały okres trwania umowy,
 Dostawę routera o następujących parametrach,

o transmisja danych: HSPA, HSPA+, LTE, 5G
o złącza 4 x RJ45(LAN)
o szyfrowanie: WPA, WPA-PSK, WPA2, WPA-PSK
o standard Wi-Fi: IEEE 802.11 b/g/n

 Montaż i konfigurację routera,
 Dostawę karty SIM.

Pytanie nr 10
Zamawiający wymaga w FO jednej ceny za wykonanie usługi, natomiast Wykonawca 
dostarczając wymagany router wystawi fakturę, która jest podstawą do gwarancji na 
sprzęt. Faktura musi być na minimalną kwotę np. 1,00 PLN. Czy Zamawiający w związku 
z tym zmodyfikuje FO o dodatkową pozycję czy Wykonawca wpisać ma tę informację 
w pozycję „Dodatkowe informacje”?
Odpowiedź do pytania nr 10
Zamawiający nie wyraża zgody na dodatkową pozycję w Formularzu ofertowym. 
Dodatkowo Zamawiający informuje, że, zgodnie z punktem II OPZ określone ceny 
jednostkowe przez Wykonawcę w formularzu cenowym obejmują wszystkie koszty 
związane z realizacją usługi objętej niniejszą umową, w tym ryzyko Wykonawcy z tytułu 
ich oszacowania a także oddziaływania innych czynników mających lub mogących mieć 
wpływ na te koszty. Niedoszacowanie, pominięcie przez Wykonawcę przy wycenie 
jakiejkolwiek części zakresu Przedmiotu umowy nie będzie stanowić podstawy do 
dodatkowej zapłaty z tego tytułu.
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